证券代码: 002467

证券简称:二六三

公告编号: 2022-030

二六三网络通信股份有限公司

2022 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期普通股利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	二六三	股票代码		002467	
股票上市交易所	深圳证券交易所				
变更前的股票简称(如有)	无				
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表		
姓名	李波		孙丹洪		
办公地址	北京市朝阳区和平里东土城路 14 大厦 18 层	号建达	北京市朝阳区和平里东土城路 14 号建达 大厦 18 层		
电话	010-64260109		010-64260109		
电子信箱	invest263@net263.com		invest263@net263.com		

2、主要财务数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据 □是 ☑否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期 增减
营业收入 (元)	438,627,651.83	454,403,928.80	-3.47%
归属于上市公司股东的净利润 (元)	37,745,508.02	50,551,399.04	-25.33%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润(元)	24,762,518.26	43,530,869.84	-43.12%
经营活动产生的现金流量净额(元)	25,413,295.66	72,841,191.43	-65.11%
基本每股收益 (元/股)	0.03	0.04	-25.00%
稀释每股收益 (元/股)	0.03	0.04	-25.00%
加权平均净资产收益率	1.69%	2.11%	-0.42%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度 末增减
总资产 (元)	2,748,057,658.75	2,727,908,572.19	0.74%
归属于上市公司股东的净资产 (元)	2,255,721,480.78	2,208,738,531.92	2.13%

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普	通股股东总数		104,361 报告期末表决权恢复的优先的数(如有)		央权恢复的优先股股东总	0			
前 10 名股东持股情况									
m + 54 m + 4. 5	4+ nn 11. /ml	나 미 씨 티		持有有限售条件的股份	质押、标记或冻结情况				
股东名称	股东性质	持股比例	持股数量		数量	股份状态	数量		
李小龙	境内自然人	17.11%	234,140,264.00		0.00				
陈晨	境内自然人	2.43%	33,200,000.00		0.00				
吴天舒	境内自然人	1.91%	26,090,016.00		0.00				
黄明生	境内自然人	1.82%	24,901,215.00		0.00				
张彤	境内自然人	1.19%	16,300,000.00		0.00				
李世忠	境内自然人	0.90%	12,267,442.00		0.00				
冯树滔	境内自然人	0.77%	10,601,409.00		0.00				
于明	境内自然人	0.67%	9,163,800.00		0.00				
金硕	境内自然人	0.57%		7,850,000.00	0.00				
张大庆	境内自然人	0.56%		7,720,000.00	0.00				
上述股东关联关系或一致 前十名股东中的张彤和张大庆是胞兄弟关系,除上述情况外,本公司未知其他前十名 中是否存在关联关系。									
参与融资融券业务股东情 况说明(如有) 前十名股东中的李世忠,本期期初持有公司股份 8,606,742 股,本期通过融资融券方式增持 公司股份 3,660,700 股,本期期末持有公司股份 12,267,442 股。						券方式增持			

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

三、重要事项

无

法定代表人: 李玉杰 二六三网络通信股份有限公司 2022年8月31日